



## "Šumsko blago" 2 dana / 1 noćenje

### 1. DAN

Dolazak te susret gostiju s lokalnim vodičem. Jutro ćemo započeti uz žubor izvora pitke vode te domaće pripremljene slane i slatke male zalogaje i okrijepiti se vodom sa izvora. Zaustaviti ćemo se i posjetiti lokalno obiteljsko ribogojilište, a u nastavku ćemo i panoramski pogled uputiti prema dvorcu Bela i utvrdi Pusta Bela, uz tumačenje zanimljivosti od strane Vašeg vodiča nakon čega ćemo se uputiti na vrh Čevo, najistaknutiji vrh planine Ivanščice, na svega 562 mnv, kojeg uspješno savladavaju sve dobne generacije. Ovoga puta nećemo odabrati najlakši, već mrvicu zahtjevniji ali najbrži put te tijekom uspona uživati u predivnoj prirodi koja nas okružuje. Silazak te odlazak na zasluženi kasniji ručak u lokalni restoran u Novom Marofu. Već pomalo umorni uputiti ćemo se u odabrani smještajni objekat te završiti aktivni dio dana i malo odmoriti. Večernji individualni program. Noćenje.

### 2. DAN

Doručak u smještajnom objektu te odjava. Dan nastavljamo aktivno pa ćemo odmah s jutra posjetiti šumu Paka, uz edukativni obilazak utvrde Paka, a saznati ćete i zanimljivu legendu... Šuma je bogata vrganjima, a u istoj možete pronaći i crni tartuf. Zanimljivo je na tom području da su u potoku Paka koji teče ispod utvrde naseljeni dabrovi koji su tamo sagradili brane i svoje nastambe. Nastavljamo odlaskom u razgledavanje nasada melise, mente i smilja na obližnje obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo koje se bavi ekološkim i biodinamičkim uzgojem ljekovitog bilja te proizvodnjom eko kozmetike. Ljubazni domaćini dočekati će Vas pićem dobrodošlice te prezentirati proizvodnju kojom se bave, a razgledati ćemo i proizvodni pogon. Sve ćete proizvode moći razgledati ali i kupiti kako biste razveselili Vaše ukućane i prijatelje vrijednim poklonom. Slijedi ručak nakon kojeg se, napunjeni jednom novom, šumskom, energijom, vraćamo kući. Kraj programa.

Cijena programa: **od 740 kn po osobi/ program se izvodi za minimalno 4 osobe**, a namijenjen je svim dobnim skupinama

**Cijena uključuje:** asistenciju licenciranog lokalnog vodiča tijekom cijelog programa, transferi u destinaciji, organizaciju posjeta OPG-ima, obroci navedeni u programu, smještaj na bazi 1 noćenja u odabranom smještajnom objektu unutar varaždinske županije (kuća za odmor, apartman, pension, hostel, hotel,...) boravišnu taksu, osiguranje od odgovornosti i jamčevno osiguranje, troškove organizacije putovanja.

Program ističe važnost očuvanja šuma, izvora, potoka, kako bismo u današnje stresno vrijeme mogli biti što više povezani sa prirodom koja nas resetira i daje pogled u potpuno drugu dimenziju, dimenziju unutarnjeg mira. *Program je moguće realizirati tijekom cijele godine.*

Redoslijed programa kao i finalni odabir gospodarstva koja će se posjetiti je fleksibilan, odnosno prilagođava se željama naručitelja, te posjeti opg-ima ovisi o raspoloživosti i mogućnosti prihvata gostiju od strane vlasnika gospodarstva za određeni termin, što agencija unaprijed dogovara sa gospodarstvima dostupnima za prihvata gostiju. Ovim programom obuhvaćen je obilazak slijedećih gradova/naselija/sela: Belski dol, Podevčevo, Novi Marof, Paka.

**HORIZONT**  
PUTNIČKA AGENCIJA d.o.o.

### Kontakt, informacije i rezervacije programa:

HORIZONT putnička agencija d.o.o., Anina 11, 42000 Varaždin

kontakt osoba: Ivana Jergan / Tel: 00385 42 421 753; [ivana@horizont-travel.hr](mailto:ivana@horizont-travel.hr); gsm: 091 148 77 29;  
OIB: 8533917420; [www.horizont-travel.hr](http://www.horizont-travel.hr)